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Црногорски бизнисмен Ратко Кнежевић у синоћњој емисији "Хрватска уживо" на
Хрватској радио-телевизији, рекао је да сматра да је за убиство Ива Пуканића одговоран
дувански картел иза којег стоји црногорски премијер Мило Ђукановић. Као организатора
атентата, Кнежевић је означио Станка Суботића Цанета.

  

"Пуканић је својим писањем зауставио највећи шверцерски посао након Другог светског
рата у Еуропи. Од тог су посла само 1999. године кријумчари зарадили 2,5 милијарди
тадашњих немачких марака", рекао је Кнежевић.

  

Станко Суботић Цане живи у Швајцарској. Србија га терети да је од 1995. до 1998.
године шверцом цигарета оштетио државу за 40 милиона евра. Кнежевић је рекао како
је он управљао послом, а то су му омогућили Јовица Станишић, који је сада у притвору у
Хагу, и Мило Ђукановић.

  

Кнежевић је крајем прошле седмице хрватским и српским тужиоцима саопштио да је
власник и уредник "Национала" Иво Пуканић убијен због писања о "дуванској мафији".

  

"Главни људи, који су деведесетих организовали шверц цигарета преко Црне Горе
наручили су убиство, док је Јоца Амстердам и ухапшена екипа за новац пратила,
организовала и 23. октобра прошле године усмртила Пуканића", испричао је
истражитељима Кнежевић, који је у четвртак и петак готово девет сати у згради
УСКОК-а износио информације и сазнања о Пуканићевом убиству као и о важним
људима који су организовали балканску мрежу шверца цигарета.

  

Његово саслушање је организовано после серије интервјуа које је дао прошлог лета.
Први интерву, након пет година ћутања, дао је "Вијестима", а касније је пристао да о
"дуванској мафији" и серији нерасветљених убистава прича и за друге новине у Србији,
Хрватској.

  

Кнежевић је у интервјуу "Вијестима" а затим у изјавама другим медијима оптужио
црногорског премијера Мила Ђукановића, Станка Суботића и бившег шефа СДБ-а
Србије Јовицу Станишића да су предводили криминалну организацију која се бавила
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шверцом дувана и организовала убиства.

  

Он је изнео конкретне оптужбе за поједина нерасветљена убиства, износећи и имена
непосредних убица. Кнежевић је саопштио ко је и због чега ликвидирао Благоту-Бају
Секулића, Вању Бокана, Дарка-Белог Распоповића и Горана Жугића, као и Радована
Стојичића Баџу, Јусуфа Булића, Ива Пуканића и Душка Јовановића.

  

Одговор на питања зашто је, по чијем налогу и с којим мотивом пре годину дана у центру
Загреба ликвидиран власник и уредник "Национала" Иво Пуканић, а са њим и Нико
Франић, могао би се наћи у УСКОК-овој оптужници против браће Роберта и Луке
Матанића, Амира Мафаланија, Слободана Ђуровића те Жељка Миловановића и Бојана
Гудурића, која би требала да буде подигнута следеће недеље, када осумњиченима у
Загребу истиче притвор.

  

Истрага, која је трајала годину дана, осим споменутих, обухватила је и Сретена Јоцића,
званог Јоца Амстердам, који се сумњичи да је наручио и 1,5 милион евра платио
Пуканићеву ликвидацију, те Миленка Кузмановића, који је са Матанићима и Ђуровићем
био ухапшен крајем октобра прошле године.

  

Против Јоцића и Кузмановића истрага се води у Београду, док су имена осталих
осумњичених на истражном захтеву хрватског УСКОК-а. Гудурић је још у бегу, за
информацију о његову кретању расписана је награда од 100.000 куна, али успркос свему
томе, он још увек успешно избегава хапшење.

  

Берислав Јелинић, новинар "Национала", сматра да је мало преурањено закључивати да
ли је Пуканић погинуо због писања о дуванској мафији. Задовољан је радом српског и
хрватског тужилаштва. Мисли да ће оптужница бити подигнута за неколико дана јер
притвор осумњиченима за убиство истиче 29. октобра.

  

(РТС)
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